% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0957/2023 der SPD im Ortsheirat Marienborn betreffend Regelmafige
Information der Biirger:innen zum geplanten und laufenden Umbau des Platzes vor der
Ortsverwaltung (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie méchte die Stadt Mainz die Biirger:innen von Marienborn iiber den

Planungs- und Baufortschritt regelmdgig informieren?

Die regelmafiige Information findet iiber die Plattform Biirgerbeteiligung sowie zu den Ortsbei-
ratssitzungen statt.

2. Ab wann ist nach derzeitigem Stand mit dem Beginn der Umbauten zu

rechnen?

Nach derzeitigem Stand ist mit dem Beginn der Umbauten fiir die Zeit ab dem 17.09.2023,
also nach der Marienborner Kerb, zu rechnen. Das Ende der Kerb sollte umstandehalber noch
abgewartet werden.

3. Wie wird die Stadt Mainz die Biirger:innen von Marienborn iiber eventuelle

Abweichungen von dem unter 2.) genannten Starttermin informieren?

Die Information findet {iber die Plattform Biirgerbeteiligung sowie zu den Ortsbeiratssitzungen
statt.

Mainz, 04.07.2023

gez.
Marianne Grosse
Beigeordnete



